Общественнополитическая газета Бердюжского района Тюменской области

№ 40 (11334)

НОВАЯ ЖИЗНЬ

ПЯТНИЦА, 17 МАЯ 2024 ГОДА

Наш caŭm: BERDMEDIA.RU

Газета основана в октябре 1930 года

6+

СЛУЖУ РОССИИ



Многие из ребят после окончания учебы получат повестки и будут призваны на службу

В Бердюжье состоялись проводы юношей в армию

В Бердюжском районе прошли проводы юношей в армию. В актовом зале районной администрации на традиционный День призывника собрались новобранцы и их родители.

Вопросы ребят о будущей службе по традиции обсуждали за круглым столом. Многие из юношей в июне заканчивают вузы и колледжи, некоторые успевают совмещать учебу и работу. После получения диплома они будут призваны в ряды Российской армии.

Александр Хуснулин, глава Бердюжского района, председатель призывной комиссии, отметил: призыв на военную службу осуществляется согласно Указу Президента Российской Федерации и распоряжению губернатора Тюменской области. Нынешняя весенняя кампания продлится до 15 июля 2024 года. Основные медицинские мероприятия призывники из Бердюжского района уже прошли. Исключение составляют лишь молодые люди, направленные на дополнительные обследования.

Весной 2024 года на призывную комиссию пришли 86 человек. 32 юноши признаны годным, у некоторых ребят есть отсрочка для продолжения обучения. Всего в ряды Российской армии из Бердюжского района призовут порядка 17 человек. Основная доставка новобранцев к месту несения службы начнется после 20 мая. Члены призывной комиссии рекомендовали всем ребятам после сдачи экзаменов сразу обращаться в военкомат.

Срок военной службы без изменений – двенадцать месяцев. Все призывники обеспечиваются положенными видами довольствия и имущества. Для новобранцев в столовой сборного пункта организовано трехразовое питание. У военнослужащих, убывающих со сборного пункта области отдельными воинскими командами, будут индивидуальные рационы питания на весь путь следования. Всем призывникам выдаются банковские карты с бесплатным СМС-информированием, три сим-карты с льготными тарифами. Каждому новобранцу посоветовали брать с собой сотовый те-

лефон без расширенных мультимедийных возможностей, то есть без подключения к сети интернет, без фото- и видеокамеры.

– Ребята отправляются служить в разные регионы нашей страны, – сказал Юрий Кутергин, и.о. заместителя главы района по социальным вопросам. – По распределению юноши попадают в различные виды вооруженных сил и рода войск – в зависимости от состояния здоровья, образования, решения теста профессионального отбора. Пригодятся в армии и водительские права категорий В и С. При этом новобранцы, проходящие срочную службу, не участвуют в специальной военной операции в Донбассе. Там задействованы только те, кто служит по контракту.

После призыва юношей направляют в областной военкомат, где повторно проводится медицинская комиссия. Сейчас долго новобранцы в Тюмени не находятся, команда для отправки к месту несения службы набирается за один-два дня. Преимущественно тюменские ребята служат в войсках Центрального военного округа – от Москвы до Новосибирска, немало ребят будут отправлены на Дальний Восток.

- В этом году впервые за долгое время (более 20 лет на срочную службу в погранвойска призыв срочников не вели) трое бердюжских юношей были отобраны для прохождения службы в погранвойсках. У этих ребят группа здоровья «А», они прошли собеседование и будут отправлены на Дальний Восток, - сказал Юрий Кутергин.

- Год службы в армии запомнится вам на всю жизнь. Армейская дружба – самая крепкая, вы будете всегда вспоминать товарищей и общаться с ними. Главное, соблюдайте технику безопасности, четко выполняйте приказы командира, - напутствовал новобранцев Олег Курков, член воздушно-десантного братства. – Я служил более 15 лет назад. Мои сослуживцы со всей России, дружим, общаемся, звоним друг другу. Моя часть находилась в Уссурийске, на границе с Китаем. Нас, тюменских ребят, было порядка 150 человек. Мы занимали хорошие должности в своих ро-

тах, были на хорошем счету у командиров. Главное – выбирайте надежных товарищей, общайтесь с земляками.

Много напутственных слов, пожеланий прозвучало в этот день для призывников и их родителей. Участники круглого стола рассказывали о том, как служили сами, их сыновья, говорили о том, что армейская дружба — самая крепкая, желали ребятам достойной службы и хороших командиров.

– С особым волнением провожаю наших ребят, – говорит Марина Абакарова, социальный координатор фонда «Защитники Отечества» по Тюменской области. – Желаю вам хорошей службы и командиров. Не забывайте звонить и писать родителям, всем родным. Помните, что они ждут и переживают каждую минуту, считают дни до вашего возвращения домой. Ведите себя достойно, будьте честными и соблюдайте все правила безопасности и воинской части.

От имени родителей к юношам обратилась Юлия Радюк:

- Ребята, помните, что дома мы вас ждем! Обдумывайте каждое слово и каждое решение, когда будете служить. Мой сын Дмитрий в июне заканчивает колледж по специальности «Программист», успевает учиться и работать. Хотелось, чтобы он попал в весенний призыв. Конечно, мы очень переживаем за него, будем ждать всей семьей, я, его младшие брат и сестра.

Члены призывной комиссии добавили: отношение к службе изменилось. Сегодня воинский билет необходим для работы в полиции, МЧС, на муниципальной службе, крупных предприятиях и в ряде других отраслей. Меняются и сами новобранцы. Большинство из них идут служить, имея на руках дипломы о получении среднего специального или высшего образования.

После официальной части состоялось возложение живых цветов к памятнику землякам, павшим в годы Великой Отечественной войны. Дорогие призывники, успешной вам службы и скорейшего возвращения домой, где будут ждать родные и близкие.

Юлия МИХАЙЛОВА Фото Виктора Шмидта

18 МАЯ - МЕЖДУНАРОДНЫЙ ДЕНЬ МУЗЕЕВ

Дорогие земляки!
Поздравляю сотрудников музеев и специалистов, чья деятельность с ними связана, а также всех ценителей искусства с Международным днем музеев!

В Тюменской области несколько десятков музеев - государственных, муниципальных, частных, школьных. Сохраняя свое историческое предназначение, они преображаются. Все больше используют мультимедийные технологии, открывают новые возможности для работы с посетителями.

Именно музейные работники собирают для нас свидетельства прошлого. Уверен, в год 80-летия Тюменской области и Год семьи, объявленный Президентом России, вы подготовите интересные проекты, посвященные развитию региона и теме семьи, укрепления семейных ценностей.

Одной из многолетних традиций стало и проведение «Ночи музеев». Каждый год фестиваль объединяет свыше 30 тысяч человек. В этом году он, как и прежде, дополнит праздник яркими событиями, а выставки, открытые благодаря нацпроекту «Культура» совместно с региональными и федеральными музеями, вновь привлекут в наш главный музейный комплекстюменцев. Такие проекты, конечно, немыслимы без поддержки музейного сообщества, по-настоящему увлеченных своей профессией людей.

Желаю сотрудникам музеев, чтобы служение искусству было в радость. А жителям и гостям Тюменской области неугасающего интереса к истории, незабываемых впечатлений и эмоций от посещения музеев.

Александр МООР, губернатор Тюменской области

СОБЫТИЯ, ФАКТЫ

Награды многодетным семьям

Счастливые семьи – основа общества, опора для устойчивого, стабильного и успешного развития региона и всей страны.

Об этом заявил глава региона Александр Моор, открывая торжественную церемонию награждения многодетных родителей, которая прошла в областном правительстве в Международный день семьи.

В Тюменской области идет активная работа над реализацией указа президента России Владимира Путина о социальной поддержке многодетных семей, подчеркнул Александр Моор.

- Особое внимание мы и дальше будем уделять поддержке многодетных родителей, которые хотят начать свой бизнес. Совместно с фондом финансирования предпринимательства области запустили новую программу «Семья». Теперь наши представители малого и среднего бизнеса, имеющие статус многодетной семьи, могут получить заем на льготных условиях, – отметил глава региона.

Приоритетным направлением работы регионального правительства остается обеспечение доступности и качества современного образования независимо от места жительства – как в городах, так и в малых поселениях. По поручению президента России Александр Моор вручил лучшим родителям региона государственные награды РФ, а также награды Тюменской области.

Указом главы государства пять тюменских семейных пар удостоены медалей ордена «Родительская слава». Еще 30 жителей Тюменской области награждены медалями «Материнская слава» и «Отцовская доблесть».

Пресс-служба губернатора Тюменской области КАНИКУЛЫ

Летний отдых: интересный, разнообразный и безопасный

Специалисты учреждений занятости, социальной сферы, образования, культуры, спорта и молодежной политики, а также ведомства системы профилактики продолжают подготовку к летней оздоровительной кампании и организации занятости подростков в летнее каникулярное время.

На расширенном семинарепрактикуме участники обсудили основные задачи по организации детского отдыха и досуга, трудоустройство подростков и обеспечение безопасности детей в каникулы в лагерях и на досуговых площадках.

Практически все ребята в каникулы заняты. Дети не только отдыхают и посещают пришкольные лагеря, многие из ребят, кому уже исполнилось 14 лет, хотят в каникулы поработать.

- Летом через молодежный центр планируем трудоустроить 220 ребят, из них 136 – помощниками вожатых, - рассказала Ирина Рязанова, директор учреждения. – 84 ребенка будут рабочими по благоустройству. Из общего количества будет

сформирована трудовая бригада на 25 мест. Причем, на эти вакансии у нас немало желающих. Дети с желанием идут работать, даже на все три летних месяца. В отряд «Молодега» войдут 44 человека, 40 – в трудовой отряд.

Ирина Владимировна обратила внимание педагогов-организаторов и начальников лагерей на то, чтобы уже сегодня они формировали списки детей на трудоустройство, проверяли наличие всех документов. Обязательно должен быть паспорт, СНИЛС, ИНН, банковская карта «Мир», регистрация на портале Госуслуг – действующий логин и пароль.

- В вечернее время в районе также организуем дворовые площадки, - добавила Ирина Рязанова. В июне они откроются в Бердюжье – в парке и на улице Молодежной (новой), в Мелехино и Зарослом. Заработная плата для детей в этом году составит почти пять тысяч рублей за олну смену.

Работа пришкольных лагерей в 2024 году будет организована в три смены. В первую смену - с 3 по 24 июня - откроются семь лагерей. Восемь лагерей будут

работать во вторую смену - с 27 июня по 17 июля. С 22 июля по 11 августа будут работать два лагеря.

- Общий охват детей за все смены составит 955 детей, - отметила Надежда Фадеева, ведущий специалист комитета по образованию. – Для детей до десяти лет организован дневной сон. Приемка лагерей пройдет с 13 по 17 мая. Будет проведена акарицидная обработка территорий образовательных учреждений. С муниципальным отделом МЧС России согласован график проведения тренировок по эвакуации – они пройдут в первые дни смен лагерей.

Надежда Кирилловна отметила: питание детей будет организовано по 15-ти дневному меню прошлого года.

Стоимость родительской платы за школьный лагерь составит 1746 рублей. Дети, находящиеся в трудной жизненной ситуации, посещают лагерь бесплатно. Программы лагерей проходят экспертизу в ТОГИРРО.

В план мероприятия обязательно войдут праздничные и памятные даты. В целом смены будут посвящены Году семьи,

а также областным проектам «Символы региона», «Добро пожаловать», внедрению физкультурно-оздоровительного комплекса «Готов к труду и обороне», проектам «Удивительные шахматы», «Здоровье в движении», «Медиастрана».

Во всех проектах и акциях воспитанникам и педагогам надо принять участие. Запланирована акция «Семейные истории» и флешмоб «С днем рождения, Тюменская область!». Новости об отдыхе детей в лагере и их участии в мероприятиях, фотоотчеты будут по традиции публиковаться ежедневно в социальных сетях школ района.

- Важно, чтобы в план работы летнего лагеря были включены разнообразные, интересные мероприятия, акции и конкурсы, - добавила Надежда Фадеева. – Активно приглашайте специалистов спорта, культуры, библиотеки, ведомств системы профилактики, сотрудников МЧС, полиции и ГИБДД.

Чтобы каждый день недели у ребят был по вечерам занят разнообразным и интересным досугом, в Домах культуры, библиотеках, учреждениях спорта

и молодежном центре откроются в каникулы досуговые и дворовые площадки.

- С 3 по 24 июня в районном Доме культуры откроется лагерь дневного пребывания «Территория творчества», - рассказала Евгения Алексеева, председатель комитета по культуре, спорту и молодежной политике. – Заниматься в лагере будут 15 ребят. Во вторую смену будет организован лагерь в детской школе искусств «Гармония», в третью – в детской юношеской спортивной школе

Итоги семинара-практикума подвел и.о. заместителя главы района по социальным вопросам Юрий Кутергин.

-Летний досуг для детей будет интересным, разнообразным, а главное - безопасным, - сказал Юрий Николаевич. - Важно обеспечить занятость и оздоровление ребят, особое внимание - подросткам, находящимся в трудной жизненной ситуации, состоящим на различных видах учета. Пусть каникулы организаторам и ребятам запомнятся только яркими и интересными событиями.

Юлия МИХАЙЛОВА

ТЕРРИТОРИЯ: ВЕКТОР РАЗВИТИЯ

Владимир Ульянов с рабочей поездкой побывал в Бердюжском районе

Накануне 9 Мая депутат Тюменской областной думы, член фракции партии «Единая Россия», Владимир Ульянов побывал в сельских районах своего 24-го избирательного округа.

Он посетил муниципальные образования, встретился с ветеранами и тружениками тыла, побеседовал с учениками школ на парламентских уроках.

Владимир Ильич поздравил ветеранов Великой Отечественной войны и тружеников тыла с Днем Победы, а также провел для школьников парламентские уроки, которые были посвящены событиям 1941-1945 годов. В Бердюжской средней школе Владимир Ульянов встретился с учениками десятых - одиннадцатых классов. Занятие открывал глава Бердюжского района Александр Хуснулин. Александр Александрович обратил внимание ребят, насколько важно сегодня знать историю, главные события Великой Отечественной войны, понимать цели и задачи специальной военной операции на Украине.

Депутат построил общение со школьниками, представив информацию сравнительного характера, он объяснил, почему в первые годы войны Красная Армия терпела поражение, а с началом Курской битвы перешла в наступление.

– Важно было дать школьникам объективную и реальную информацию. Я привел данные воинских и гражданских потерь со стороны СССР и Германии, сравнил цифры потерь среди мирного населения. Предоставил и данные союзников.



Александр Хуснулин и Владимир Ульянов поздравили Валентину Мелешкину с праздником

Вопрос о том, кто победил, для ребят не стоял. Они понимают, что Красная Армия спасла мир от фашизма. Учебники истории мало об этом пишут, - выразил свое мнение Владимир Ульянов.

Депутат задал ученикам прямой вопрос: «Кто из вас любит историю?» Поднялось несколько рук. «Для тех, кто не любит этот предмет, скажу: историю нужно знать потому, что она оставляет след в будущем», процитировал классика депутат. Рассказывая о Победе СССР в Великой Отечественной войне, Владимир Ульянов развеял мифы, которые транслируют в медиа-пространство недружественные России страны. Он привел цифры о материальных

потерях СССР и союзников, которые сегодня переписывают историю: «В целом, Советский Союз потерял около 2 трлн 600 млрд рублей. Для сравнения: ВВП Англии уменьшился лишь на 0,8 процента, Франции – на 1,5 процента, а США материальных потерь, по существу, избежали».

– Цель наших парламентских уроков – просветительская,
 - сказал депутат Тюменской областной думы. - К сожалению, сегодня ребята историю знают не так хорошо, как хотелось бы, мало кто из них интересуется событиями того времени. Между тем историю знать нужно, чтобы понимать, что и почему происходит сегодня. Информации на

занятии много, но надо почерпнуть главное: Советский Союз во время Великой Отечественной войны понес самые большие потери, и наша армия освободила свою территорию и страны Европы.

Владимир Ильич отметил: уходят из жизни ветераны Великой Отечественной войны, труженики тыла. Тем, кто в строю, всем уже за 90-95 лет. Сегодняшние ученики знают своих прабабушек и прадедушек по фото, и многие даже не подозревают, какой вклад они внесли в Победу на фронте и в тылу. Поэтому важно говорить с ребятами об истории Великой Отечественной войны, смотреть и обсуждать с ними кинофильмы, собирать

истории о подвигах земляков воедино, чтобы сохранить память для будущих поколений.

Отдельно депутат говорил с ребятами о вкладе нашего региона в Победу.

После беседы с учениками Владимир Ульянов побывал в гостях у Валентины Мелешкиной, жительницы блокадного Ленинграда, труженицы тыла. Владимир Ильич поздравил Валентину Николаевну с наступающим праздником и отметил, что ветераны, окруженные вниманием семьи, детей и внуков, несмотря на почтенный возраст, имеют позитивный жизненный настрой.

- Нашим ветеранам и труженикам тыла – особое внимание и уважение, – сказал Владимир Ульянов. Многие из них активны в общественной жизни своих сел, встречаются со школьниками, участвуют в уроках Памяти и торжественных митингах. Валентина Николаевна Мелешкина – участник литературного объединения «Родники земли моей», пишет прекрасные стихи о войне, родине и природе. Часто читает свои произведения наизусть. Не подвластны времени ее бодрость и хорошее настроение.

В завершении встречи Владимир Ульянов отметил, что встречи с молодежью будут проходить в течение всего 2024 года. Депутат планирует общаться со студентами и школьниками в Тюменской областной научной библиотеке, филиале Президентской библиотеки, в библиотеках муниципальных образований тюменского региона

Юлия МИХАЙЛОВА Фото Виктора Шмидта

Программы ТВ

НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ

Монтанк на след, день.

EMKOCTU

ПОГРЕБА ПОД КЛЮЧ

тел.: 8-919-943-03-02

C 39133020439

от 15 мая 2024 г. № 242

«Об окончании отопительного периода 2023-2024 годов» В соответствии сп.5 раздела 2 постановления Правительства РФ от 06.05.2011 № 354 «О предоставлении коммунальных услуг собственникам и пользователям помещений в многоквартирных домах и жилых домов», в связи с установившейся среднесуточной температурой наружного воздуха выше +8оС в течение 5 суток подряд, руководствуясь Уставом МО Бердюжский муниципальный район

- 1. Руководителю ИП Лоось Т.И., осуществляющему подачу тепловой энергии в жилые дома и объекты социально-культурного назначения:
- прекратить подачу тепловой энергии с 16.05.2024 года;
- провести окончательный расчет за потребленный природный газ отопительного сезона 2023-2024 годов согласно показаниям приборов учета газа.
- 2. Опубликовать настоящее постановление в районной газете «Новая жизнь» и разместить на официальном сайте Бердюжского муниципального района в сети «Интернет».
- 3. Контроль за исполнением настоящего постановления возложить на заместителя главы района А.А. Никитина.

Александр ХУСНУЛИН, глава Бердюжского района



РЕКЛАМА ОБЪЯВЛЕНИЯ

РЕКЛАМА

ОБЪЯВЛЕНИЯ

РЕКЛАМА



Поздравляем с 70-летием । дорогую маму, бабушку 1 **I** Татьяну Егоровну СЕМЕ- I нову!

 Желаем тебе, прежде всего, І крепкого здоровья и долго- І ■ летия. Пусть жизнь дарит только лучшие, радостные 1 дни, а беды и невзгоды обходят тебя стороной. С юбилеем тебя, родная!

Ведь 70 лет - не просто

Это жизнь событий полная, Что вкратце рассказать нелегко.

Пусть здоровье тебя не подводит, Каждый день новые силы

даря, Пусть счастье от тебя не отходит, За руку тебя крепко держа.

Пусть заботы и быт повседневный Будут ладиться с легкостью враз,

Пусть печали усталости бледной Не коснутся, мама, твоих

ЕПЛИЦЫ

8-950-487-02-72

8-98-29-19-29-19

<mark>(ОСТАВКА, УСТАНОВК</mark>А

ВОДОПРОВОД

ПОД КЛЮЧ с нашими материалами

прокол навигатором

Опыт 10 лет. Гарантия 5 лет

Возможна рассрочка

ДОВЕРЯЙТЕ ПРОФЕССИОНАЛАМ!

глаз. Дети, внуки.

натяжные потолки Пенсионерам и бюджетникам скидка 25%.

Закупаем мясо. Дорого. Помощь в забое. Без скидок. Гел.: 8-963-008-44-88,

TINHWOULE AVAINE INHTAVELINGALO Строим дома, дачи, бани, беседки, хозблоки ᡖ Ремонтируем фасады, крыши, заборы, фундамент, отмостки и многое другое

8-992-424-44-77.

Работаем со своим материалом Делаем быстро и качественно Пенсионерам скидка 20%

8-909-739-91-99 Дмитрий

Закупаем коров, молодняк КРС живым весом. Тел.: 8-982-925-17-81, 8-922-486-04-19.

«Сибирская курочка»

с. Бердюжье 23 мая (четверг) с 11.00 до 11.30 у башни «Несушки» 300-400 руб. (белые); «Молодки» 550-600 руб. (красные и белые);

Наличие кур уточняйте заранее! Заказ по тел., WhatsSap 8-908-100-79-01 (Анастасия), 8-951-408-61-00 (Виктор)

Календарь народных примет

19 мая - Иов Горошник. Йов Огуречник. Сажают огурцы. 21 мая - Иван Богослов «На Ивана Богослова загоняй кобылу и паши под пшеницу».

Во вторник 21 мая

с 9 до 13 часов на территории бывшего КБО с. Бердюжье состоится выставка-продажа из г. Омска. Огромный выбор женских курток, ветровок и плащей размеры 42-72.

Продам земельный участок 16 соток. Тел.: 8-904-474-66-71.

21 мая с 8.00 до 13.00 час. в с. Бердюжье на территории рынка состоится продажа **натурального меда** и продуктов пчеловодства, с собственной пасеки из Курганской области, а также вкуснейшей халвы. В продаже будет ващина и рамки. Тел. 89617490006

Перекрываем крыши. Обшиваем стены. Делаем заборы. Продаем профлист, металлочерепицу, сайдинг, профтрубу, металлоштакет. Доставляем. Пенсионерам скидка!

Тел.8-961-708-87-58

ПЛАСТИКОВЫЕ ОКНА

Установка. Откосы. Тел.: 8 913 988 69 37

Гарантия. Скидки. Рассрочка. Замена резинок и москитные сетки. ИП Гвоздев С.А. 8-922-261-31-03.

ЗАКУПАЕМ мясо.

Без скидки. Тел: 8-919-596-63-13, 8-908-830-75-51.



Обменяю дом на благоустроенную квартиру или продам. Тел.: 8-904-474-17-10.

Закупаем мясо КРС и баранину. Дорого. Тел.: 8-919-593-61-81, 8-963-002-50-63.

МИКРОАВТОБУС

Выезд из Тюмени в 10.00 Выезд из Бердюжья в 14.00 Тел.: 8-982-786-54-75, Роман



ВАША РЕКЛАМА ЗДЕСЬ 8(34554) 2-24-43



ПРОВЕРКА ЗРЕНИЯ ПОДБОР ОЧКОВ И ЛИНЗ

ПОДБОР ОЧКОВ и ИЗГОТОВЛЕНИЕ ЗА ЧАС в ИШИМЕ на К.МАРКСА, 39 GAZ ОПТИКА. Работаем ежедневно и в праздники! г. Ишим, ул. К. Маркса, 39, т. 8 (34551) 7-48-98

ЕМКОСТИ под канализацию ПЕЧИ ДЛЯ БАНЬ / ТЕПЛИЦЫ Самые низкие цены! Фирма БОЧКОВАР 8-952-343-66-66

НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ Три потолка по цене двух. T. 89045800741.

Ремонт холодильников, стиральных машин-автоматов. Выезд мастера на дом. Гарантия. Обр. по тел.: 8-902-623-37-43.

Пластиковые окна Автоматические секционные **гаражные ворота.** Жалюзи. Москитные сетки. Замена резинок. Тел.: 8-922-474-79-59.

ЗАО «Племзавод-Юбилейный» приглашает на работу - в подразделения г. Ишима: Ветеринарных врачей

(обучение за счет работодателя) 60 тыс. руб. Операторов по уходу за животными 45 тыс. руб

- в подразделения Ишимского, Абатского, Бердюжского, Викуловского р-в: Агроном (обучение за счет работодате ля) 84 тыс. руб Механик 80 тыс. руб. Тракторист (возможно обучение за счет работодателя) 80 тыс. руб. Водитель (обучение за счет работодателя) 70 тыс. руб

Беспроцентная ипотека, помощь в переезде, жилье, обучение за счет работодателя, бесплатный стоматолог, доставка до работы и обратно, льготное питание, материальная помощь, 13 заработная плата, санаторные путевки.

Обращаться: т. 8 (34551) 3-01-82, 8 (922) 044-08-84 (Viber, WhatsApp, Telegram)

Коллективы МАУ Бердюжского района ДО детский сад «Малышок» выражают искренние слова соболезнования Тюменцевой Юлии Евгеньевне, родным и близким по поводу смерти масловых

Евгения Михайловича и Ларисы Михайловны. Скорбим вместе с вами и разделяем горечь утраты.

ГАЗЕТА ВЫПУСКАЕТСЯ ПРИ ФИНАНСОВОЙ ПОДДЕРЖКЕ ПРАВИТЕЛЬСТВА ТЮМЕНСКОЙ ОБЛАСТИ

УЧРЕДИТЕЛЬ -

Департамент по общественным связям, коммуникациям и молодежной политике Тюменской области

Точка зрения редакционного коллектива не всегда совпадает с мнением авторов публикуемых материалов Авторы несут ответственность за достоверность излагаемых фактов. За достоверность рекламы ответственность несут рекламодатели. Рукописи, направляемые в редакцию, не рецензируются и не возвращаются

Выпуск издания осуществляется при финансовой поддержке Министерства цифрового развития, связи и массовых коммуникаций Российской Федерации

Индекс издания 54335.

6+

Главный редактор Андреевич

удилов. Редактор

Юлия Алексеевна михайлова.

ТЕЛЕФОНЫ: Главного редактора – 2-22-73,

редактора – 2-24-73, обозревателя - 2-20-68, рекламного отдела - 2-24-43,

дизайнера-верстальщика – 2-15-07. гл. бухгалтера – 2-24-54, Редакция радиовещания - 2-23-73.

ИЗДАТЕЛЬ - автономная некоммерческая организация "Информационно-издательский центр "Новая жизнь". Печать офсетная. АДРЕС редакции и издателя: 627440, Тюменская обл., с. Бердюжье, ул. Гнаровской, 9.

рекламный отдел: b34554@mail.ru e-mail: newlife-redaktor@yandex.ru Газета отпечатана в ООО "Ишимская типография" по адресу: 627750, г. Ишим, ул. Чкалова, 17.

Газета выходит два раза в неделю: в среду, пятницу Тираж 1018. Заказ 40. Цена 14 рублей 82 копейки. Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Тюменской области, Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре и Ямало-Ненецкому автономному округу. Свидетельство о регистрации ПИ № ТУ72-01408 от 22 декабря 2016 г.

Сдано в печать: по графику 16.05.2024 г. в 11-00, факт. - 16.05.2024г. 11-00. Подписано в печать в 10-30 16.05.2024 г.